

UPISI NA RADIONICE »NOVI MEDIJI ZA NOVE LJUDE«

Kako napraviti radioemisiju i magazin za mlade

PULA - »Novi mediji za nove ljude« naziv je novog projekta Centra za mlade Pula, a prema riječima voditeljice Ane Žužić, njegov je cilj potaknuti mlade putem medijskog aktivizma na aktivno sudjelovanje u društvenom životu lokalne zajednice. Projekt će trajati do kraja travnja, a početak će u subotu prvom od dviju radionica pod nazivom »Radijsko novinarstvo, tiskani medij i medijska pismenost«. Radionica se sastoji od tri dijela - »Biti novinar?« (14. veljače), »Uvod u novinarstvo« (21. veljače) i »Vijest-izvještaj-reportaža« (28. veljače), koje će voditi glasnogovornica pulskog sveučilišta Jurja Dobrile Tijana Vučić-Stjelja i urednik-redaktor Informativnog programa HRT-a Tomislav Sikić.

Prvi dio radionice bit će posvećen novinarstvu kao pozivu i stilu života, radnim zadacima novinara, komunikološkim i ostalim vještinama



i sposobnostima, novinarskoj i građanskoj odgovornosti i etičnosti, ali i novinarskoj kreativnosti. U drugom dijelu polaznici

će učiti temeljne pojmove novinarstva i njihovu primjenu u radu, dok će treći dio biti posvećen ovladavanju tehnikama pisanja. Prva radionica bit će nastavljena u ožujku i travnju, a uključivat će i rad na te-

Projekt će trajati do kraja travnja, a početak će u subotu prvom od dviju radionica pod nazivom »Radijsko novinarstvo, tiskani medij i medijska pismenost« • Radionice su besplatne, a prijave traju do petka

renu, upoznavanje s novim medijima i medijskom pismenošću te brojna druga znanja vezana za sedmu silu. Drugu radionicu pod nazivom »Audio montaža« tijekom travnja će voditi audio tehničar na Radio Puli Ozren Kiza, a sastojat će se također od tri dijela - »Snimanja«, »Obrade audiomaterijala« i »Odvijanja programa«.

Projekt je inovativan i poseban po tome što će medije za mlade stvarati mladi, koji će njima interesantne teme, ali i društvene probleme, obrađivati na interesantan i jednostavniji način. Putem medijskih projekata informirat ćemo mlade o dokumentima

i institucijama koje se bave politikom mladih, s obzirom na to da takve teme nisu zastupljene u masovnim medijima. Također, obavljat ćemo monitoring i evaluaciju provođenja lokalne politike prema mladima, objasnila je voditeljica Centra.

Obje radionice su besplatne, no broj polaznika je ograničen. Prijaviti se mogu do 13. veljače osobe između 15 i 29 godina, i to putem prijavnice na web stranici Centra, gdje zainteresirani mogu dobiti dodatne informacije.

Projekt provodimo u partnerstvu s karlovačkom udrugom Domaći te pulskom udrugom Metamedij. U Karlovcu je trenutno u procesu pokretanja radioemisija na www.stanicamir.org, u čiji rad će se moći uključiti i naši polaznici, koji će imati još jednu mogućnost, a to je rad na magazinu za mlade »3ska«. Projekt financira Europska unija sredstvima namijenjenim projektu »Novi mediji za nove ljude« iz programa PHARE 2006, a potpomažu ga Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, Zaklada za razvoj partnerstva i civilnog društva te Istarska županija, ispričala je Žužić.

I. N. TURKOVIĆ